

世界芭蕾舞大奖赛登陆丰泽

183位中外选手同台竞艺

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员陈庚嘉)丝路芭蕾,绽放刺桐。7月17日,2025WBGP世界芭蕾舞大奖赛(中国·泉州)暨第二届XIBC厦门国际芭蕾舞比赛开幕式在丰泽举行。本次赛事共吸引约200名选手报名参赛。经过初赛评审,共有来自中国、美国、韩国、日本、蒙古等国家的183位选手成功晋级,其中来自闽南地区的选手有近百人。

本次赛事设置金、银、铜奖,优秀表演奖,组委会大奖及赞助商特别奖,比赛时间为7月17日至20日,涵盖半决赛、决赛及颁奖典礼等。赛程结束后,

将于7月21日至22日开展文旅融合采风项目,届时芭蕾舞领域艺术名家将前往丰泽蟳埔、真武庙、清源山等地进行采风推介。

据了解,该赛事由联合国教科文组织与国际芭蕾舞比赛联合会联合主办,广邀全球顶尖青年舞者、艺术教育者与追梦人共赴盛会。比赛坚持“共舞·共发展”的理念,通过基训课堂、剧目展示、GALA演出等多元形式,打造具有国际影响力的艺术平台,促进青年舞者之间的交流与合作,推动芭蕾艺术的繁荣发展。赛事组委会特别邀请国际芭

蕾舞比赛联合会主席谢尔盖·乌萨诺夫,国际芭蕾舞比赛联合会副主席、韩国芭蕾舞基金会主席朴宰坤,福建省舞蹈家协会副主席、福建省芭蕾舞协会会长李娜等国内外芭蕾领域的知名专家组成评审委员会,确保赛事的公开、公平与公正。

丰泽区文化体育和旅游局相关负责人表示,希望可以依托赛事的国际影响力向世界推介丰泽。赛后将特别推出“芭蕾艺术之旅”线路,将邀请评委、参赛和观赛人群打卡簪花故乡丰泽,共赏美景。



走入车间、景区、街巷

工会为一线劳动者“降温”

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员李亮 成增涛 文/图)连日高温,热浪滚滚。近段时间,泉州市总工会慰问组先后到泉州台商投资区、丰泽区、泉港区、晋江市等地开展防暑降温走访慰问活动。

活动中,慰问组调研企业生产运行、职工权益保障及防暑降温措施落实情况,慰问高温作业一线职工代表,叮嘱他们合理安排工作时间,调节身心健康。同时,嘱咐用人单位积极履行社会责任,规范高温作业劳动防护与安全救治措施,保障职工劳动安全健康权益。

在安踏集团、天益达公司等企业车间,工会设立了临时清凉补给站,配备饮水点,提供清凉饮料。针对车间一线岗位,慰问组专项检查通风降温设备运行情况,推动企业落实高温津贴发放。制鞋工王芳在慰问现场感慨:“这些细节让我们真切感受到工会的关心和贴心。”

在海丝泉州推荐官工作室,慰问



为建筑工人送上清凉饮品

组了解海丝文旅推介、古城讲解员百名培优活动等工作情况,为文旅一线工作者、游客送上清凉的“工会方案”。此外,在中山路、西街等热门景区设立工会驿站,免费提供饮水、导览、医疗等暖心服务。

针对外卖骑手、快递小哥、环卫工人等户外劳动者群体,泉州工会创新开展“清凉接力”行动。在被誉为“劳动者港湾”的680个工会驿站,新

就业形态劳动者可享受免费饮水、充电、纳凉等便民服务。

据悉,今年全市各级工会预计筹集1000余万元资金,关注夏季高温天气户外作业人员及新就业形态劳动者,因地制宜开展体现工会元素、职工喜闻乐见的防暑降温活动。此外,各级工会组织将充分发挥工会驿站的服务功能,切实为户外劳动者避暑休息提供便利。

晋江凤池路施工路段禁止大型车辆通行

早报讯 (融媒体记者吴水保 通讯员白荣辉 蒋巧玲 文/图)记者从晋江交警部门获悉,泉州中环城快捷化工程项目(晋江段)已全面启动,即日起至2027年5月31日,晋江凤池路(晋江二中—刺桐大桥)施工路段将采取临时交通管制,禁止大型车辆通行,以确保施工期间道路交通安全有序。

交警提醒:晋江往泉州途经刺桐大桥的大型车辆,请走南迎宾大道经顺济大桥、泉州大桥绕行;泉州往晋江途经刺桐大桥的大型车辆,请走江滨北路经田安大桥、顺济大桥往南迎宾大道绕行;途经刺桐大桥的过境大型车辆,请提前走晋江大桥往沿海大通道、双龙路绕行。



凤池路施工路段禁止大型车辆通行